

为还50元老账,老人奔波万里

35年前借朋友钱未还,35年后从新疆赶到滕州了却心事



本报枣庄1月31日讯(记者 张冬梅 通讯员 张孝金 李方东)

35年前,王广聚老人曾在新疆向自己的朋友陈正水借了50元钱,没多久两人便分开,没有了音讯。35年来,50元钱成了老人的心事。近日,老人从新疆赶到滕州,辗转近万里,找到了陈正水的家人,了结了这个心愿。

据滕州市西岗派出所副所长董鹏介绍,25日上午,一位老人来到派出所,称自己是从新疆来的,想让民警帮其寻找多年未见面的老友陈正水。“我们得知老人叫王广聚,76岁了。看老人这么大年纪了,风尘仆仆从新疆赶来,便问老人找这个人干吗,没想到老人说,为了还35年前借的50元钱。”

“我们在西岗镇西岗二村查到曾有一位名叫陈正水的老人,不过10年前已去世,陈正水的哥哥陈正文还在世。于是,我们便带王广聚老人去了西岗二村。”董鹏说。

1月31日,记者在西岗二村见到了陈正文老人,老人向记者讲述了35年前的事情。据陈正文讲,1966年左右,他和弟弟陈正水跟随山东的队伍去新疆支边,那一次去



王广聚中和陈正文左二见面时的情景。 本报通讯员 张孝金 李方东 摄

了32人,包括王广聚。他们在一个生产队劳动,关系非常好。大约1978年左右,王广聚因为家中突然有事,向陈正水借了50元钱,不过,借完钱没多久,陈正文和陈正水兄弟俩就回到了家乡。由于那时通讯很不发达,时间久了,双方便失去了联系,就这样一晃35年过去了。

“当时我们关系非常好,虽然

那时的50元钱是个不小的数目,但弟弟从没抱怨过王广聚没能还钱,相反,我们都期盼着有生之年还能再见一面。”当天见面后,两人都是老泪纵横。

王广聚告诉陈正文,35年来,他时时刻刻都希望能再见到陈正文兄弟俩,但他只知道陈正文和陈正水回到了山东滕州,却不知道具

体在哪。直到前段时间,他从一个老友处得知陈正水家在滕州西岗镇,就专门从新疆赶了过来。

得知陈正水已去世,王广聚非常伤心,他想多留点钱给陈正水的老伴,但对方坚决不要,最终王广聚留下了300元钱。“他能想着这件事,我们就已经非常感动,那50元钱已经不重要了。”陈正文说。

小麦价格回落 面粉仍然坚挺

本报济南1月31日讯(记者 马绍栋) 1月中下旬以来,随着国家抛储补充粮源,面粉厂节前备货接近尾声,我省小麦价格持续上扬之后出现回落,但面粉价格仍然坚挺,50斤装面粉比一月前涨了20元。

“目前普通小麦面粉企业收购价在1.26元-1.33元/斤,比元旦期间的高点有所回落。”卓创资讯农产品分析师李红超告诉记者,自去年8月份起,小麦价格从1.03元/斤开始持续走高,到元旦期间达到了1.34元/斤的高位,个别地区甚至到了1.37元/斤。

“从去年12月以来,国家加大了抛储力度,市场供应紧缺局面得到改善,随着各个面粉厂节前备货采购逐渐接近尾声,小麦市场采购需求明显下降,价格也随之出现回落。”李红超说,面粉价格的回落恐怕还有待观察,毕竟价格传导需要一定时间。

青岛困难群众 获春节补贴

本报青岛1月31日讯(记者 陈之焕 通讯员 张文荣) 2013年春节,岛城26万困难群众将获得2.3亿元过节补贴。其中13.8万低保困难群众获春节补助金1697万元,部分受灾群众将获得救灾粮。

“这衣服好看,料子好。”1月31日上午,崂山区社会福利综合服务中心的81名孤寡老人兴高采烈地穿起了唐装,边试穿边笑呵呵地议论着。据悉,2013年春节,岛城26万困难群众将获得2.3亿元(其中实物折款1211万元)过节补贴。

生前受人恩泽 身后捐出遗体

孙明利成为青岛第320位捐献遗体者

本报青岛1月31日讯(记者 吕璐 实习生 孙志文) 1月31日上午,长期患病的孙明利在青岛市第五人民医院去世,他的哥哥孙明军在悲痛之余,帮助弟弟完成了捐献遗体的意愿。目前他的角膜已被送往青岛眼科医院,若结果理想,将能帮助两位眼病患者重见光明。

孙明利曾是青岛工业电路厂的一名电气焊工,早年离婚,无子女。14年前,他罹患哮喘病,肺气肿,由于长期吃药,他出现脾虚肾虚的症状,多种疾病缠身的他丧失正常的劳动能力。为了治病,他卖掉房产换取医药费,并花光所有积

蓄。这时,亲戚朋友向他伸出了援助之手,为他出钱买药,并照顾他的饮食起居。31日上午,病重的孙明利突然哮喘发作,被送往青岛市第五人民医院,经抢救无效去世,享年48岁。

孙明军介绍,去年11月,弟弟察觉到自己病情加重,向他表露死后捐献遗体的意愿,希望离世后为社会做点贡献,帮助需要帮助的人。“他说,他不在乎死亡,但是想死得能有点价值。”孙明利的朋友刘先生称。在朋友们的见证下,31日下午,孙明军依照弟弟的遗愿联系了青岛市红十字会,办理了遗体捐献手续。

遗体告别仪式结束后,遗体被青岛大学医学院接收用于科学研究,青岛眼科医院眼库主任臧新杰也来到奉献厅为孙明利摘除角膜。臧新杰介绍,他将用仪器对角膜进行化验,“如果质量和透明度合格,这对角膜将能够帮助两名眼病患者,让他们重见光明。”

“越来越多的人选择了捐献遗体的善举,把大爱留在人间。”青岛市红十字会捐献办公室主任张少芹介绍,孙明利是自1982年以来青岛市第320位捐献遗体的爱心市民,希望更多的人加入到遗体捐献的行列中来,挽救更多的生命和家庭。



青岛已有320人实现了遗体捐献。 本报记者 吕璐 摄

平安信用卡“实惠”再升级

2013年1—6月份,刷平安信用卡即可享受加油95折起,看电影10元起等优惠。平安信用卡表示,看电影和加油一直是平安信用卡的特色优惠活动,为回馈广大持卡人的支持,2013年上半年,平安信用卡“实惠”再升级,参与活动的卡片类别更多,优惠力度更大,持卡人体验更丰富。

平安专利·日日加油95折起!

2013年1—6月,刷平安信用卡当月可积分消费满2000元,在全国28个城市,超过3000家的中石化或石油加油站就可享受“刷卡加油或加油卡充值95折起”的优惠,且没有指定日期限制,只要当月可积分消费满2000元,每日加油即可获赠享受。

“加油95折”活动自2012年开展以来,深受持卡客户的喜爱和欢

迎,2013年,“加油95折”活动将惠及更多持卡客户,平安白金卡、平安车主卡、平安I卡、平安购车卡均可参加此次活动,平安车主卡折扣升级至95折,平安I卡、平安购车卡折扣升级至97折,各地加油站还有额外的优惠!

平安专利·看电影10元起!

平安信用卡10元看电影活动,自2013年1月起,在全国27个活动城市,逾百个影院陆续开展起来。持卡客户只需刷平安信用卡即可获赠大片,27个活动城市还将开展2013年的“实惠电影展展展”活动,持卡客户可享受20元起的优惠票价购票。同时“10元优惠”观影风暴再次卷土重来,持卡人当月可积分消费满2000元,次日即可在全国100余家指定影院享10元看电影一次。

自平安信用卡正式发卡以来,平安一直领跑国内信用卡行业“10元看电影展展展”的引领者,自2008年平安信用卡推出看电影特惠以来,此项活动吸引了数百万名客户参与,为免收商家赠送礼品与欢乐。2013年,平安信用卡看电影活动在2012年的活动基础上,优惠再加码,除了刷平安信用卡可以低价购买电影票之外,当月可积分消费满2000元,下个月就可以“10元”的超级优惠价在指定影院购买电影票,恰逢春节贺岁档期,轻轻松松就可过大片瘾。

除了加油、看电影等贯穿全年的主题优惠活动外,平安信用卡“百货满减送好礼”等优惠活动也在全国火热开展中,更有近6000家特约优惠商户,为持卡人客户提供“衣食住行”全方位的“实惠”生活。平安银行表示,希望客户能通

过参与活动感受到新春新气象,更能体验全新面貌的平安银行的全新风貌。一流的产品和服务将是平安银行对客户的最优回馈大礼。平安银行也将以全新姿态全力向尊贵商业银行目标迈进。

有关平安信用卡:

2013年,以两行合并为契机,平安信用卡业务也得到了长足发展,迄今已拥有超千万持卡客户。平安信用卡以“安全、好用、实惠”三大特色深受消费者喜爱。

安全:首创专属特色保障保障全方位保障持卡人工作和生活;挂失前72小时失卡保障,最大限度保障持卡人的权益;实时短信提醒,消费信息安心掌握;明星保障产品“平安守护”,即买即享意外免赔款。好用:荣获“全球最佳呼叫中心”的精英客服团队,为持卡人提供全年865天,全年24小时的优质服务;灵活的信用额度调整机制,简便全面的还款渠道,让持卡人畅享用卡自由;账单分期、现金分期等多种分期计划轻松办理,助持卡人轻松规划消费生活。

未来,依托平安集团强有力的综合金融平台,平安银行信用卡中心将继续保持传统优势,进一步凸显平安信用卡“安全、好用、实惠”的特色,在客户服务和产品设计上进一步深耕细作,以特色产品满足客户个性化的消费需求,以全方位的保障让客户拥有愉快体验。

平安信用卡,始终致力于为客户创造价值更好的生活!